



тыла из Новосафонова и Кара-Чумыша. С праздничным концертом выступили местные участники художественной самодеятельности. После концерта все направляются к памятнику воинам-землякам.

Митинг, посвященный 53 годовщине Победы над фашизмом, открывается литературно-художественным монтажом, посвященном суровым годам войны, который подготовили учащиеся смышляевской школы.

Фронтоников и труженников тыла тепло поздравляет глава Новосафоновской сельской администрации Г.И. Кавкайкина, директор Сафоновской птицефабрики Н.Ф. Муратов,

огоньком, где были и песни, и пляски, и стихи. Фронтоников и труженников тыла искренне благодарил руководителей местной администрации и птицефабрики за то внимание и заботу, которые они им оказывают.

Терентьевское. Около 400 человек пришли на митинг, который состоялся в Доме культуры села Терентьевское. К подножию памятника погибшим воинам были возложены цветы, гирлянда. В митинге принял участие заместитель Главы района В.П. Отченашко, глава сельской администрации О.П. Мельник, председатель первичной ветеранской организации И.И. Какорин.

Нехорошков. Памятник был построен на средства, собранные Советом ветеранов, 7,5 тысячи рублей поступило из областного финансового управления, оказана помощь и райадминистрацией. Строительство часовен и памятников по случаю ратных подвигов и побед русских воинов - в традициях нашего народа.

В честь ветеранов был дан концерт.

Карагайла. Митинг, посвященный Дню Победы открыл глава администрации В.Г. Лазарев. Учащиеся средней школы выступили с литературно-художественным монтажом.

Фронтоников и труженников тыла из Карагайлы и сел администрации поздравили председатель первичной ветеранской организации Л.Н. Николаев, ветеран труда И.И. Родионов, секретарь первичной партийной организации КПРФ Г.В. Распонин, представитель районной администрации Г.И. Романов.

После митинга в Доме культуры состоялся большой концерт. Для фронтовиков и труженников тыла был подготовлен праздничный голубой огонек.

Праздничные мероприятия, посвященные Дню Победы, состоялись и в других селах и поселках района.

А. ПРОСКУРИН.
Я. ДИВНОГОРСКИЙ.

День Победы в районе

Прокопьевск. В канун всенародного праздника 9 Мая в актовом зале администрации района состоялось торжественное собрание, посвященное этой дате.

На праздник были приглашены убежденные седой ветераны Великой Отечественной войны и труженники тыла, представители трудовых коллективов и общественных организаций райцентра, около 40 призывников из сел района, которые нынче будут призваны в армию.

53 года прошло, как закончилась самая кровопролитная война. Советский народ выстоял, хотя и заплатил высокую цену за свою независимость.

"Наше дело правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами!" Эти заключительные слова из обращения к народу в начале войны стали основой дальнейшей Победы.

Минутой молчания почтили собравшиеся тех, кто не вернулся с войны, кто погиб, защищая Родину.

Председатель райсовета ветеранов войны и труда Н.С. Полов выступил с докладом, в котором рассказал о подвигах наших земляков на фронте, о тех, кто ковал Победу в тылу.

Будущих воинов напутствовали Глава района В.И. Аршинин, военный ко-

миссар Прокопьевского района подполковник Ю.В. Кузьмин, полный кавалер ордена Славы В.Г. Нехорошков.

Владимир Григорьевич Нехорошков сказал, что и им тогда было по восемнадцать. Правда, сам Владимир Григорьевич, уходя на фронт, приписал себе год. Слава Богу, что сегодня нет войн. Давно позади Афганистан, Чечня. Хочется верить, что нынешним призывникам не придется служить в горячих точках, как, например, Томасу Кириллову из Большой Талды.

Смотрели ветераны на призывников и вспоминали молодые годы. Время неумолимо. Все дальше и дальше уходит от нас 1945-й год, но никогда в памяти народной не забудется подвиг дедов, отцов, братьев. Быть верными традиции наших предков обещали призывники и просили ветеранов пожить подольше. Ведь ветеранов Аман Тулеев назвал самым крашевым поколением.

Районный ансамбль "Русь" исполнил для участников торжественного собрания песни военных лет. Были сделаны фотографии на память. А фронтовикам и труженникам тыла Глава района В.И. Аршинин вручил подарки.

Владимир ГАДЫШЕВ.

На снимке: участники торжественного собрания в администрации района. Фронтоник Михаил Иванович Кудрин из Смышляева и участник чеченских событий Т. Кириллов (в центре) беседуют с призывниками - будущими воинами.

Фото А. КРАВЧЕНКО.

Трудармейский. Многолюдно было 9 Мая у памятника воинам-землякам. Не только фронтовики и труженники тыла пришли сюда, но и многие трудармейцы, родившиеся уже после войны.

Митинг открыл глава поселковой администрации В.П. Гельмел. Ветеранов войны и труда поздравили с Днем Победы руководители предприятий и учреждений, представители общественных организаций поселка. Участники Великой Отечественной войны и труженники тыла поделились воспоминаниями.

После митинга состоялась легкоатлетическая эстафета местных спортсменов, посвященная Дню Победы.

Участники художественной самодеятельности выступили перед ветеранами с праздничной концертной программой.

Смышляево. По сложившейся традиции 9 мая в Смышляево приехали фронтовики и труженники

председатель первичной ветеранской организации И.Г. Логовская, член коллегии районной администрации И.И. Белоусов.

Участники Великой Отечественной войны Г.В. Маслов и В.В. Балакирев прочитали свои стихи для фронтовиков и труженников тыла.

Минутой молчания отдаётся дань памяти тем, кто ковал великую Победу, но не дожил до наших дней. К памятнику возлагается зеленая гирлянда.

Закончилось торжество праздничным голубым

Для участников войны, труженников тыла и вдов воинов, погибших в той самой страшной сече, проведен голубой огонек.

Верх-Егосс. На митинг в село Верх-Егосс прибыли ветераны поселков Северный, Свободный, местные жители, школьники.

В память о 122-х погибших односельчанах и по случаю Дня Победы состоялось открытие обелиска. С речью выступили Глава Прокопьевского района В.И. Аршинин и кавалер трех орденов Славы В.Г.

Нет села без "Сельской нови"

*Продолжается подписка на районную газету
„Сельская новь“ на второе полугодие 1998 года.*

Во втором полугодии редакция планирует кроме первой и второй программ телевидения печатать и программу 27 канала (Прокопьевское телевидение и ТВ-6).

Стоимость подписки на 6 месяцев - 28 руб. 20 коп., на 3 месяца - 14 руб. 10 коп.

Пенсионеры могут оформить подписку по безналичной форме оплаты труда в счет будущей пенсии.

Подписка принимается во всех отделениях связи района и города Прокопьевска.

Индекс газеты - 51947.